



# Podjetje Triniti PR prekinilo sodelovanje z Darsom

## Vihar pred skupščino Pravniki bodo pregledali dosedanje sodelovanje – Minister Zvonko Černač zahteval zamenjave

**LJUBLJANA** – Predsednik nadzornega sveta Darsa **Tomaž Mencinger** je po izredni seji, na kateri so obravnavali izključno naročilo glede komuniciranja v projektu odstranitve cestninskih postaj podjetju Triniti PR, povedal, da so strokovne službe Darsa zagotovile, da je bilo naročilo izvedeno skladno z zakonodajo.

### ANŽE VOH BOŠTIČ ALEŠ STERGAR

Dela še niso bila izvedena in tudi ne plačana, nadzorniki pa bodo pridobili pravno mnenje o preteklem sodelovanju Darsa s Triniti PR. Lastnik tega **Tomaž Bračko** nam je včeraj sporočil, da je prekinil sodelovanje z Darsom in da v prihodnosti z družbo ne bo več sodeloval.

Sodelovanje se je sicer začelo lani. Predsednica uprave Darsa **Mateja Duhovnik** zavrača trditve, da Dars plačuje Trinitiju pavšal, in pojasnjuje, da denar nakazuje izključno na podlagi natančno specificiranih računov z navedbami opravljenega dela.

Pri nameravani sklenitvi posla Darsa s podjetjem Triniti PR bode v oči njegova vrednost, ki je tik pod 20.000 evri. Zakon o javnem naročanju namreč določa, da mora Dars za najem storitev nad to vrednostjo javno objaviti naročilo za najem storitev. Z naročilom tik pod njo se je Dars javni objavi naročila izognil. Zakon v tem primeru namreč dovoljuje, da namesto javne objave najmanj trem potencialnim ponudnikom pošlje povabilo za oddajo ponudbe za storitev. Triniti PR je domnevno poslala najugodnejšo ponudbo. Vprašanje je, zakaj je Dars poslal povabilo za oddajo ponudbe podjetju, ki nima niti javno objavljene telefonske številke niti svoje spletne strani.

Vodja komuniciranja z mediji na Darsu **Tanja Drogenik** je za *Delo* povedala, da so podjetje k oddaji ponudbe povabili po lastni presoji. Triniti PR je po njihovem prepri-

čanju ugledna agencija za odnose z javnostjo, ki ima znane kliente, vodi pa jo uspešen nekdanji novinar **Tomaž Bračko**. Kdo so drugi znani klienti, nam ni odgovorila, saj da za to ni pristojna. Prav tako ni mogla povedati, katerima dvema preostanima podjetjema so poslali povabilo za oddajo ponudbe.

V primeru 19.350 evrov vredne svetovalne pogodbe doslej ni bil izplačan niti evro, saj za zdaj ni bil objavljen niti razpis za pilotno preureditev cestninske postaje Log. Minister za infrastrukturo in prostor **Zvonko Černač** je od Darsa sicer zahteval, da prav na današnji dan začne odstranjevati, če pa tega ne bo storil, bo delo na Darsov račun opravil nekdo drug. Pri odstranitvi cestninskih postaj ne gre za preprosto rušitev, ampak za temeljito rekonstrukcijo približno 700-metrskega avtocestnega odseka, opozarja **Mateja Duhovnik**. Ker gre za veliko motnjo v prometu, ki pa naj bi povzročila čim manj težav, so za to sklenili pogodbo z družbo Triniti PR.

Odstranjevanje cestninskih postaj bo tema prihodnje seje nadzornega sveta, je napovedal **Tomaž Mencinger**. Razpisna dokumentacija za izbor za izvajalca pilotnega projekta odstranitve členov cestninske postaje Log je sicer pripravljena.

Pogodba s Triniti PR je prejšnji teden dodatno vznemirila kar dva ministra, **Radovana Žerjava** in **Zvonka Černača**. V oddaji na *Kanal A* sta ugotovila, da Dars krši vladno navodilo javnemu sektorju o prepovedi sklepanja pogodb. Nepotrebno zapravljanje denarja naj bi bilo tudi

povod za zahtevo AUKN po razrešitvi nadzornikov in posloводства Darsa.

Za prihodnji petek, 25. maja, je bila v zakonskem roku sklicana redna skupščina delničarjev Darsa (beri: edinega lastnika – države), na kateri bodo obravnavali poslovanje v letu 2011. Bilančni dobiček v višini 11.689.537,15 evra naj bi ostal v Darsu. Kot na vsaki redni skupščini delničarjev je nato predvideno glasovanje o podelitvi razrešnice upravi in nadzornemu svetu za (obravnavano) poslovno leto.

Minister **Zvonko Černač** je za *Kanal A* izjavil, da misli, da »bi moral AUKN takoj preklicati načrtovano redno skupščino, sklicati izredno skupščino družbe Dars in zamenjati celoten nadzorni svet«. (Novi nadzorniki pa bi nato zamenjali še poslovodstvo.) Tak postopek pa v resnici ni potreben, saj delničarji na sami skupščini lahko pripravijo naspreden predlog: razrešijo preostala člana NS in imenujejo štiri nove člane. Vendar bi morali imeti ti štirje (strokovni) »blagoslov« AUKN in po novih pravilih igre še (politično) soglasje vlade. (V še svežem primeru banke SID je vlada nadzornike imenovala mimo AUKN.) Čeprav je Dars v stoddotni lasti države, je delniška družba, ki posluje po zakonu o gospodarskih družbah, njegove obveznice pa kotirajo na ljubljanski borzi.

Mencinger poziva ministra Černača, da razrešitev celotnega nadzornega sveta družbe ne komentira, meni pa, da je nezaupanje v delo nadzornega sveta ministрова prava.

## PODJETJE TRINITI PR

**Tomaž Bračko** je podjetje Triniti PR ustanovil marca lani. Za pogovor z nami zaradi službene odsotnosti ni imel časa. Sporočil nam je le, da naj se o poslu pozanimamo na spletnih straneh Darsa. Glede vprašanj o siceršnjem poslovanju Triniti PR nas je napotil na spletno stran Ajpesa. (Podjetje Triniti PR je imelo lani za približno 70.000 evrov prometa in 7000 evrov dobička.) Na vprašanje o uradni spletni strani podjetja Triniti PR je odgovoril, da je »spletna stran podjetja trenutno v delu«. Kot telefonsko številko Triniti PR je navedel svojo lastno mobilno številko.